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Interrogation .. Université Echahid Hamma Lakhdar EL-Oued paY

Module : MDF Approfondie Faculté de technologie il

Energétique Département de génie mécanique gl
Exo:

p=T40kg I m’

Soit I'écoulement laminaire d*un fluide réel entre deux réservoirs trés larges. g =10m /s

On considére uniquement les pertes de ch harge linéaire 5
1-Calculer la vitesse d'écoulement V #=0.9x10"" Pa.s

3- Calculer le temps T (s) pour charger le reste du réservoir B (distance y).

y=25cm

Réservoir B
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Solution . e
Solut expression mathématique finale Valeur numérique

DL. < 0‘)(0-"9,9 PJI
JhD" - gthO% 2o o9& . 9505 |

oAl i pl 3208 RI

b Ma)
7 — U

J=
o | Vo N w0ty gy k) e

PR ey b wa M Dl R bEnd Ry gwed E0ED G Rwn R

L'utilisation du téléphone portable est strictement interdite
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